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Letní program 2025 – Stodůlky (bilingvní) 

Léto je čas objevování, her a fantazie. Během prázdnin se naše školka promění v místo plné 

dobrodružství, kde se děti vydají na velkou cestu kolem světa – a dokonce i dál. Společně se 

podíváme do tajemné džungle, ponoříme se do hlubin oceánu, vyrazíme mezi hvězdy, a 

nakonec zakotvíme ve veselé galské vesničce. 

Čeká nás spousta her, tvoření, pohybu i objevování. Každý týden přinese nové příběhy, nové 

výzvy, a hlavně spoustu radosti z letního objevování. 

1 DOBRODRODRUŽSTVÍ V DŽUNGLI (7.7. až 17.7.) 

Naše letní cesta začne v tajemné džungli, kde na nás čeká zelený prales plný zvuků a 

exotických zvířat. Děti se promění v malé průzkumníky, kteří budou objevovat opice, 

papoušky i další obyvatele džungle. Čekají nás dobrodružné hry, hledání stop zvířat i tvoření 

inspirované tropickou přírodou. A když budeme džungli objevovat dostatečně dlouho, možná 

narazíme na cestu, která nás dovede až k moři… 

2 ZA TAJEMSTVÍM OCEÁNU (20.7. až 31.7.) 

Z džungle se vydáme k oceánu, kde nás čeká barevný podmořský svět. Děti se promění v 

malé potápěče a budou objevovat rybičky, korály, mořské hvězdice i další tvory žijící pod 

hladinou. Společně si zahrajeme hry s mořskou tématikou, budeme tvořit mořské živočichy a 

poznávat tajemství oceánu. A když se podíváme z hladiny vzhůru, možná nás napadne 

vydat se ještě dál – až ke hvězdám. 

3 VESMÍRNÁ ODYSEA (3.8. až 14.8.) 

Po dobrodružství na zemi i pod vodou se vydáme na vesmírnou výpravu. Děti se stanou 

malými astronauty, postaví si rakety a vyrazí objevovat planety, hvězdy i vzdálené galaxie. 

Čekají nás vesmírné hry, tvoření a spousta fantazie. Po návratu z naší kosmické mise se ale 

ještě nekončí – na Zemi nás totiž čeká jedna velmi veselá a odvážná parta… 

4 PO STOPÁCH ASTERIXE A OBELIXE (17.8. až 28.8.)  

Na závěr léta dorazíme do veselé galské vesničky Asterixe a Obelixe. Děti čekají různé 

galské výzvy, pohybové hry i tvoření inspirované odvážnými bojovníky. Společně budeme 

hledat tajemný poklad ukrytý někde poblíž vesnice – a kdo ví, třeba objevíme i tajemství 

kouzelného lektvaru, který dodává sílu a dobrou náladu. Dobrodružství, smích a společné 

hry tak krásně zakončí naše letní putování. 

Věříme, že si děti během léta odnesou spoustu krásných zážitků, nových kamarádství a 

dobrodružných příběhů. Každý týden bude plný her, pohybu, tvoření a objevování světa 

kolem nás – i toho vysněného. 

Těšíme se na společné léto plné fantazie, radosti a malých velkých dobrodružství. 
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